
Ужгородський ліцей ім. В.С. Гренджі-Донського 
Завдання І етапу Всеукраїнських  учнівських олімпіад 

з історії  10  клас 
I етап Всеукраїнської олімпіади з історії клас 

 
 

10 клас 
Завдання – І. Тести. Вкажіть правильну відповідь.  
1. Російська окупація Галичини, Буковини тривала:  
а) з вересня 1914 р. до червня 1915 р.; б) з грудня 1914 р. до лютого 1916 р.;  
в) з червня 1915 до травня 1916 р.;  
2. Вкажіть дату відречення Миколи ІІ та створення Тимчасового уряду:  
а) 27 лютого 1917 р.; б) 2 березня 1917 р.; в) 25 березня 1917 р.  
3. У бою під Крутами загоном київських студентів та гімназистів командував:  

а) Омельченко; б) Голубович; в) Гончаренко; г) Коновалець.  
4. Вкажіть точну назву Держави Павла Скоропадського:  

а) Українська Народна Республіка; б) Республіка Україна; в) Українська держава  
г) Гетьманат;  

5. Легіон добровольців ˝ Українські січові стрільці ˝ було створено у:  
а) 1913 р.; б) 1914 р.; в) 1915 р.; г) 1916 р.  

6. Назвіть лідера Західно-Української Народної Республіки:  
а) Є.Коновалець; б) Є.Петрушевич; в) М.Міхновський; г) Д.Донцов.  

7. Всенародні збори русинів-українців, які ухвалили рішення про приєднання Закарпаття  
до Соборної України, відбулися в:  
а) Хусті; б) Мукачеві; в) Берегові; г) Ужгороді.  
8. Найбільших економічних збитків від Першої світової війни зазнала:  
а) Росія; б) Італія; в) Британія; г) Франція; ґ) Бельгія.  
9. Проголошено ˝Акт злуки˝ УНР і ЗУНР:  
а) 16 жовтня 1918 р.; б) 22 січня 1919 р.; в) 25 червня 1919 р.  
10. В основі німецького плану війни (план ˝Шліффена˝) лежала ідея блискавичної війни на  
Заході проти:  
а) Великобританії; б) Іспанії; в) Франції; г) Італії.  
Завдання – ІІ. Розкрийте зміст понять.  
1. Автономія - ……………….. 2. Аншлюс - ………………. 3. План Дауеса - …….  
4. Сепаратизм - ……………… 5. ˝Лінія Керзона˝ - ………………..  
Завдання – ІІІ. Встановіть відповідність:  
а) Сен-Жерменський мирний договір;     1) з Німеччиною, червень 1919 р.  
б) Версальський мирний договір;             2) з Болгарією, листопад 1919 р.  
в) Нейіський мирний договір;                   3) з Туреччиною, серпень 1920 р.  
г) Севрський мирний договір;                   4) з Угорщиною, червень 1920 р.  
д) Тріанонський мирний договір;             5) з Австрією, вересень 1919 р.  
Завдання – ІV.    
     Викресліть зайве: 
 
Німеччина Англія Франція США Росія 
План Шліффена Габсбург Р. Пуанкаре Ллойд-Джордж О. Брусило
Східна Прусія Джон Мея Генерал Жоффр В. Вільсон Микола II 
Брокдорф-Рантца
у 

Р. Макдональд П. Мілюков Булліт О. Керенсь

Клемансо С. Болдуїн Маршал Фоша О. Юнг В. Ленін 
Відбгельм II Бонар Лоу Деладьє Ч. Даулес Т. Рузвельт

 
 
 
 



Завдання V.       Співвіднесіть причини революції 1905-1907рр. до економічних, 
політичних чи соціальних : 
1. Самодержавна форма правління . 
2. Нерозв'язаність аграрного питання . 
3. Відсутність демократичних прав і свобод. 
4.Існування станових привілеїв 
5.Тяжке становище народних мас. 
6. Поява політичних партій, посилення їх впливу. 
7.Збереження поміщицького землеволодіння . 
8. Малоземелля і безземелля селян 
9. Масове безробіття. 
10.Тяжкий національний гніт 
11. Суперечливі процеси модернізації. 
12. Знищення будь-яких проявів волелюбності  
 
Економічні Політичні Соціальні 
   

 
Завдання VI.       Дайте розгорнуту відповідь. 
 
1.характеризуйте основні принципи політики Центральної Ради. У чому ви вбачаєте 

прогресивність діяльності, а в чому її прорахунки?  
 
2. Чим ви можете пояснити той факт , що в роки Першої світової війни українські 
політичні партії з Наддніпрянщини та із західноукраїнських земель не виробили спільної 
лінії щодо воюючих сторін ? ( Відповідь обгрунтуйте) 
 
Завдання 1.       Кожна правильна відповідь                         -1 бал; 
                               Неправильна відповідь                                -0балів; 
                                                                                    Всього         -10 балів. 
Завдання 2.       Кожна відповідь оцінюється від 0 до 2 балів. 
                                                                                    Всього          -10 балів. 
Завдання 3.       Кожна правильна відповідь                         -1 бал; 
                               Неправильна відповідь                                -0балів; 
                                                                                    Всього          -5 балів. 
 
Завдання 4.       Кожна правильна відповідь                         -1 бал; 
                               Неправильна відповідь                                -0балів; 
                                                                                    Всього          -5 балів. 
Завдання 5.       Кожна правильна відповідь                         -1 бал; 
                               Неправильна відповідь                                -0 балів; 
                                                                                    Всього          -12 балів. 
Завдання 6.       Перша відповідь оцінюється від 0 до 10 балів. 
                              Друга відповідь оцінюється від 0 до 10 балів. 
                                                                                    Всього          -20 балів. 
 
Максимальна кількість балів, яку можливо набрати - 62 балів. 
                                                                                                                 
   Розглянуто на засіданні професійної спільноти істориків – Протокол № 2 від 

09.10.2023р. 

 


